



KÖZLEMÉNY

A NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI ÉS INNOVÁCIÓS ALAPBÓL INNOVÁCIÓS PROJEKTEK TÁMOGATÁSÁRA MEGHIRDETETT PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK ÉS PÁLYÁZATI ÚTMUTATÓK MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A RÉSZTELJESÍTÉS KERETÉBEN KIFIZETHETŐ TÁMOGATÁS MAXIMÁLIS MÉRTÉKE TÁRGYÁBAN

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium, mint a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból (a továbbiakban: NKFI Alap) finanszírozott pályázati felhívások kiírója 2021. november 25. napján IGSZF/123325-1/2021-ITM iktatószámon döntést hozott az NKFI Alapból innovációs projektek támogatására meghirdetett pályázati felhívások és pályázati útmutatók (a továbbiakban együttesen: Pályázati felhívások) módosításáról az alábbiak szerint.

1. A Pályázati felhívások egy része meghatározza a támogatás előleg és részteljesítés formájában történő kifizetésének maximális mértékét. **A jóváhagyott módosítás révén lehetővé válik a támogatás e maximális mértéket meghaladó összegű kifizetése részteljesítés alapján** abban az esetben, ha a kedvezményezett által benyújtott időközi szakmai és pénzügyi beszámoló (részbeszámoló) alapján elfogadott, igazoltan felhasznált támogatási összeg meghaladja a Pályázati felhívásokban rögzített maximális mértéket.
2. A Pályázati felhívások jelen közleménnyel nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak. A Pályázati felhívásokat jelen közleményben foglaltakkal együtt kell alkalmazni és értelmezni.
3. A jelen közleményben ismertetett rendelkezés a Pályázati felhívásokon támogatást nyert kedvezményezettekre nézve enyhítő szabályokat rögzít a Pályázati felhívások szabályozásához képest.
4. A jelen közleményben ismertetett intézkedést a jelen közlemény hatályba lépésének napjáig meghirdetésre került azon Pályázati felhívásokra kell alkalmazni, amelyek nem a támogatás 100 százalékában határozzák meg az előleg, illetve részteljesítés kifizetésének lehetőségét.



5. A jelen közleményben ismertetett rendelkezést a közlemény – NKFI Hivatal www.nkfi.gov.hu hivatalos honlapján való – közzétételét követő naptól kell alkalmazni.

Budapest, „időbélyegzővel ellátva”

Dr. Birkner Zoltán
elnök

Pénzügyileg ellenjegyzem:
Budapest, „időbélyegzővel ellátva”

Horváth János
főosztályvezető, Költségvetési Főosztály